1. Hexait O(x, ) -- ueHTp 1ykaHoro Koiua. Koo JoOTHKa€eThCs 0IHOYACHO 10

TPHOX MPSAMUX KOJIM BiJICTaHb B eHTPY O 10 KOKHOI IPSIMOT € BeJIMYMHA CTaJa i
JIOPIBHIOE pajiycy koya. Tomy:

3x+4y+5
pl-ly-- 22 g
3eimkn R =2 1a O,(-1,2), O, (—?,2). OTprMaeMo JiBa KoJja:

x+1)° +(y-2)" =4,

(x+?)2 +(y-2) =4.
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2. llyctp A= { } — MCKOMas MaTpHIIa.
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, |a*+bc ab+bd
Torma A° = ;
ca+dc chb+d
a’ +bc =0, a’ +bc=0,
_ |ab+bd =0, b(a+d) =0,
[Tonyunum cucTemMy ypaBHEeHHI =
ca+dc=0, cla+d) =0,
(ch+d* =0. ch+d* =0.
Tak kak =0 u ¢ # 0, U3 BTOPOTro W TPETHETO YPaBHCHHS IMOTyUacM
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JIFOOBIM HEHYJIEBBIM UMCJIOM. lakuM o0pa3oM, BCe MCKOMbBIE MAaTPUIILI

aZ

a
HUMCIOT BUT c |, a, ceR\{0}.
c -a




1 1
7 arcsin x - arccos x 7 . T : :
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4. Touxu xoisa |Z —2i | =1 moxna noxatu y Burisiai z = 2i + €. Jlng takux

TOYOK KBaApPAT MOIYIIA

‘z—\/g—i

=5+ 4sin(¢—%}.
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BIH 6}7]16 MaKCUMAJIbBHUM HpI/I gD = — Td MIHIMAJIbHUM HpI/I gD = .
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Tomy z =2i+esgi zé(—\/g+5i) Ta Z . =2i+e_%i =%(ﬁ+3i).

z—\/g—i‘ =1.
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z— \/g —1 ‘ MIpUMae BUTJIS

2

2 :‘2i+cos¢+ising0—\/§—i
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